
Program občinske
ZKO za leto 1989

V osnutku progama za leto 1989 je občinska
ZKO zapisala, da »je s pomočjo strokovnih
sodelavcev leta in leta vztrajno in prizadevno
razvijala in spodbujala dejavnosti v kar najbolj
širokem področju delovanja.

ZKO je skušala biti inovativna pri upošteva-
nju novih oblik in vsebin dela in je v amateri-
zem vključevala sodobnejše kulturne tokove.
Neposredni programi na GLEDALIŠKEM,
LUKTOVNEM, GLASBENEM, PLES-
NEM, KNJIŽNIČARSKEM, LITERAR-
NEM in LIKOVNEM PODROČJU s spodbu-
janjem izobraževanja in izpopolnjevanja men-
torjev na seminarjih in pri ogledu profesional-
nih dosežkov, naj bi tudi v prihodnje ostajala
možnost za razvoj. ZKO pa ne more biti edini
spodbujevalec kulturne dejavnosti v šolah in
v kolikor se kulturnovzgojni programi v izo-
braževanju ne bodo ohranjali, se bomo, tako
kot že doslej, skušali povezovati s samorastni-
škimi skupinami, ki se v zadnjem času inten-
zivneje pojavljajo in jih bomo vključevali
v PROGRAME ZKO.

V dobi tretje tehnološke revolucije, v kate-
ro hočeš nočeš vstopamo »je zapisala občinska
zveza v svoj program« bo človek moral spreje-

ti izziv robotizacije in postati suverenejši na
področju, kjer bi kompjuter odpovedal. Člo-
vek naj bi imel sposobnost dobrega pisnega
izražanja in javnega nastopanja (ZKO organi-
zira srečanje literatov in recitatorjev), razvija-
nja fantazijskega domišljijskega sveta (ZKO
organizira srečanje gledališčnikov, lutkarjev,
fokloristov, plesalcev in likovnikov). Kultura
telesa in giba je najcenejša obika ustvarjalne
rekreacije za mlade Ijudi, ki so utesnjeni v pre-
natrpane programe pomnenja in tekmovanja,
prispevajo k socializaciji, ki v sistemu šolanja
(tudi pri športu) odpoveduje. Odnos do petja
in glasbe naj bi bila dejavnost, ki človeka
osrečuje in socializira.«

Republiška zveza kulturnih organizacij je
občinski ZKO poslala opomnik, ki naj ga upo-,
števa, pri izdelavi PROGRAMA 1989. Ker pa
občinska zveza lahko svoj program oblikuje
samo s pomočjo društev in na podlagi njihovih
programov, prosimo društva, da svoje progra-
me uskladijo z usmeritvami republiške ZKOS,
kajti brez programov društev, občinska zveza
svojega programa ne more sestaviti, nesmisel-
no pa bi bilo, da bi bil program sam sebi
v namen.


